
最新冬爷爷来了绘画教案(优秀10篇)
作为一名默默奉献的教育工作者，通常需要用到教案来辅助
教学，借助教案可以让教学工作更科学化。怎样写教案才更
能起到其作用呢？教案应该怎么制定呢？下面是我给大家整
理的教案范文，欢迎大家阅读分享借鉴，希望对大家能够有
所帮助。

冬爷爷来了绘画教案篇一

为了激发幼儿感受美、表现美、创造美的情感，体验自由表
达和亲子创作的快乐，培养孩子"从小讲究卫生，保护环境"
的意识，传递共建"延安是我家，环保靠大家"的理念，结合
我班特色课，制定我班庆六一"亲子美工"活动方案如下：

一、亲子绘画主题："美丽家园快乐成长"

二、活动对象：各班幼儿和家长

三、活动目标：

通过开展庆祝"六一"系列活动，积极创设更多的机会，让每
个孩子都能找到自己的亮点，以点带面，使每个孩子的个性
得到飞扬，潜能得到充分的发挥。

四、活动准备：

1.油画棒、水彩笔、水粉2.剪刀、胶棒3.硬卡纸、海绵纸、
皱纹纸、及时贴4. 一次性纸杯、勺子、盘子、纸碗、泡面桶、
瓶盖、瓶子、酸奶盒等5.各类适合活动的音乐。

五、活动细则：



1、参赛画纸规格：a2、a4、a3纸。作品正面右下角必须贴上参
赛卡

3、幼儿可以凭票进入活动场地，进入时需看活动规则。

4、进入活动后幼儿可自主选择材料，但是需以"勤俭节约，
变废为宝"为主。

5、进入活动场地家长把手机调为静音，不随意走动，以免影
响幼儿操作。

6、由于活动室较小，家长带领幼儿时要轻走、轻拿、轻放、
轻说等。

7、幼儿和家长可随时进入，但是要在四十分钟内完成作品，
这样可让其他小朋友继续进入活动场地。

幼儿园亲子美术活动方案3篇幼儿园亲子美术活动方案3篇8、
家长可在颁奖时间带领幼儿到大厅进行颁奖(按年级段分别评
选一等奖6名，二等奖8名，三等奖10名)。

主题领域：艺术

活动主题：《爱我你就画画我》亲子美术活动

参加人员：小班组5个班幼儿及家长。

活动目标：

1、通过开展亲子同乐美术创意活动，让幼儿与家长一起体验
美术创意活动的快乐，加强家长与孩子之间的情感交流。并
在活动中增强幼儿团结协作、遵守规则的意识。

2、通过活动提升幼儿对美好事物的感知，体验艺术活动的美



好过程，充分享受艺术活动成果给自己及亲人带来的喜悦。
活动准备：

1、每个家庭准备120厘米见方的单层瓦楞纸(幼儿园准备)号
笔、24色油画棒、壁纸刀、大剪子、擦手的毛巾或湿巾各
一(家长自带)。

2、彩色喷绘大幕布：“爱我你就画画我”、幼儿亲子律动操
《手拉着手一起走》、优美的背景轻音乐。每班选5名家委会
成员，帮助维持秩序，或进行服务。

3、活动前各班召开家长动员大会，讲活动须知：

(1)活动中不允许带食品，确保保持场地的卫生。由于场地有
限，所以每个孩子只允许一个家长陪同参加，另一个可以在
一旁进行拍照，活动结束后欢迎摄影高手将照片发给老师!

(2)亲子活动的参与对象为孩子的爸爸或妈妈，尽量不要请爷
爷奶奶或亲戚代劳，无论工作有多忙，请在一年中唯一的这
次活动抽出时间陪陪孩子!

(4)可以准备特色的亲子装在当天亮相，摄影师会为你们留下
那经典的一刻，永生难忘!

活动过程：

一、幼儿亲子律动操《手拉着手一起走》

二、《爱我你就画画我》亲子美术活动

1、“一年之计在于春”，春天预示着新的希望、新的起点。
春意盎然、春色暖人之际，我园也迎来了又一次全新内容的
大型亲子活动。让我们尽情享受、欢乐开怀。在这个时刻，
我们的爸爸妈妈们也回到了童年，和孩子一起享受画画的`乐



趣，所以，无论有多忙，无论有多累， 都要陪孩子欢度这也
许是一生中唯一的美术创意!

2、宣布主题：爱我你就画画我

3、活动须知：在活动中要充分注意和孩子的协作，在给孩子
给予帮助的同时也要尊重孩子的想法，积极配合，不要自作
主张将活动全程包办，那样就失去了活动的意义。家长也要
充分利用难得的活动和孩子多沟通，多交流，让孩子感受无
与伦比的关爱和呵护。

幼儿园亲子美术活动方案3篇策划书 策划方案4、讲解活动流
程：请小朋友躺在画纸上，让爸爸妈妈把身体的形状描绘出
来。然后再请爸爸妈妈和小朋友们一起描绘另一个自己，完
成自己的作品后，用剪刀把作品剪下来。这样一个动作生动、
线条丰富、颜色鲜艳的“小朋友”就诞生了!

5、放轻音乐，各班幼儿和家长，在教师的带领下到规定的场
地中领纸开始作画。教师全面指导，并进行拍照。

6、各班展示作品，并合影留念。

三：结束。

感谢家长的大力支持与配合!通过本次亲子绘画活动，不仅使
家长又一次的走入了我们的活动，了解了幼儿园活动的丰富
多彩，也使家长和孩子之间的感情的到了进一步的融合与激
荡，同时也使我们桥东一幼“家长学校工作” 的新模式达到
了多方共赢的良好效果!小班组《爱我你就画画我》亲子美术
活动到次结束，请各班老师将幼儿带回，家长携带幼儿作
品“另一个我”退场，各班工作人员留下开始清场。(放轻音
乐) 成本预算：

单层瓦楞纸3卷，共计333.3元(请领导特批)另外喷：彩色大



幕布：“爱我你就画画我”一幅(此幕布今后还可多次使用)。

为了激发幼儿感受美、表现美、创造美的情感，体验自由表
达和亲子创作的快乐，培养孩子“爱家，爱园，爱三乡”的
情怀，传递共建“和谐家园 幸福三乡”的理念。

一、 亲子绘画主题：“和谐家园 幸福三乡”

二、 参赛对象: 三乡镇各托幼机构的幼儿

三、 参赛细则：

1、参赛画纸规格：a3纸。作品正面右下角必须贴上参赛卡

3、上交作品时间：20**年4月26日

冬爷爷来了绘画教案篇二

学校作为培养学生全面发展的重要场所，始终关注学生的艺
术修养。为了进一步丰富学生的课余生活和培养学生的艺术
细胞，在近日，学校特别组织了一次绘画活动。此次活动以
提倡学生们发展绘画兴趣为目的，为学生们提供了一个展示
和交流的平台。

第二段：活动前的准备工作

在活动之前，学校组织了一系列的准备工作。首先，学校选
定了专业绘画老师作为指导人员，确保学生们能够得到专业
的指导和有针对性的辅导。其次，学校准备了一系列的绘画
工具和材料，以供学生们使用。此外，学校还组织了一次绘
画展览活动，让学生们有一个了解并学习其他同学绘画经验
的机会。



第三段：活动的过程和感受

活动开始后，大家都积极融入到绘画的世界中。老师在一旁
耐心指导，不仅教会我们一些技巧和方法，还鼓励我们自由
发挥，表达感受。绘画过程中，我体会到了一种内心的平静
和专注，仿佛世界只剩下画布、颜料和刷子。我学会了如何
观察并细致描绘物体的细节，同时也感受到了色彩的魔力。
在活动结束后，学校还组织了一个展览，展示了学生们的作
品。通过欣赏他人的作品，我不仅受益良多，还得到了很多
启发和灵感。

第四段：活动的收获和体会

通过这次绘画活动，我不仅锻炼了自己的观察力和艺术创造
力，还学会了如何表达内心情感。绘画让我找到了一种自由
表达自我的方式，通过用色彩、线条和形状创造出独特的画
面，我能够尽情地展示我的想法和感受。此外，绘画也让我
更加注重细节，通过仔细观察和描绘，我能够更加仔细地感
受到事物的美妙之处。绘画教会了我如何专注和坚持，一幅
作品的完成不是一蹴而就的，需要反复修改和调整。这让我
明白只有在持之以恒的努力下，才能取得真正的成果。

第五段：对学校绘画活动的建议

虽然整个绘画活动非常精彩，但我还是有一些建议。首先，
希望学校能够组织更多的绘画活动，让更多的学生有机会参
与进来，发展自己的艺术细胞。其次，活动中老师的指导非
常重要，希望学校能够邀请更多专业的绘画老师来指导学生
们，使活动的教育意义得到更好的发挥。最后，希望学校能
够提供更多的艺术展览和交流机会，让学生们能够借此机会
学习和欣赏更多的优秀作品，拓宽自己的艺术眼界。

总结：通过这次绘画活动，我不仅学会了绘画的技巧，还收
获了内心的满足和愉悦。学校的组织和老师的指导让我们能



够更好地发展自己的艺术细胞。希望学校能够继续举办这样
的活动，为我们提供更多展示自我的机会。同时，我也希望
更多的同学能够加入绘画的行列，一起享受这个美妙的艺术
之旅。

冬爷爷来了绘画教案篇三

在现代社会中，绘画成为了一种非常重要的艺术表达方式。
为了培养学生的艺术素养和创造力，学校组织了一次绘画活
动。这次活动的目的是让每位学生都有机会尝试绘画，并且
通过绘画表达自己的情感和思想。

二、活动的准备和过程

在活动开始之前，我们得到了一些绘画技巧的培训，学习了
线条、明暗和色彩的运用。活动当天，学校提供了丰富的绘
画材料，让我们可以根据自己的兴趣选择合适的画板和颜料。
在绘画的过程中，老师和同学之间进行了积极的交流和讨论，
互相帮助和鼓励。整个活动过程非常愉快和充实。

三、活动的收获和体会

通过参与这次绘画活动，我收获了很多。首先，我发现绘画
是一种很好的情感释放和压力缓解的方式。在绘画的过程中，
我可以将自己内心深处的情感和感受通过画笔表达出来，让
自己得到放松和舒缓。同时，绘画也激发了我的创造力。在
画布上，我可以自由地创造自己心中的世界，将自己的想象
力和思维进行展现。此外，绘画还提升了我的观察力和细节
把握能力。通过仔细观察周围的事物，并且细致地描绘出来，
我能够更好地理解事物的本质和特点。最重要的是，参与绘
画活动让我更加热爱并且珍惜艺术。我开始学会欣赏别人的
作品，理解艺术家的用心和创造力。

四、活动的意义和启示



这次绘画活动在学生中间引起了很大的反响，不仅仅是因为
亲身参与绘画带来的乐趣，更是因为学到的种种能力。绘画
活动不仅可以培养学生的审美能力和艺术修养，更可以提高
学生的自信心和团队合作能力。在同学们相互鼓励和协作的
氛围中，我们学会了互相支持和尊重，不断激发和挖掘自己
的潜力。这次活动也让我们认识到，艺术并不是只属于几个
天才或专业的人，每个人都可以通过绘画表达自己的情感和
思想。这种艺术的普及，让我们更加美好而充实。

五、活动的延伸与展望

这次绘画活动只是我们艺术教育的一个起点。今后，学校应
该加大艺术教育的力度，让更多的学生能够参与到艺术创作
中来。我们应该建立绘画社团，提供更多的绘画课程和机会，
培养更多的艺术人才。同时，在绘画教育中，我们也应该引
导学生去发现和体验自己的独特风格，并通过绘画传递自己
的思考和观点。通过不断努力，我们相信艺术教育对于学生
的成长和发展会起到越来越重要的作用。

总之，这次学校组织的绘画活动让我有了很深的体会和感受。
绘画不仅仅是一种艺术表达方式，更是一种生活态度和思维
方式。通过绘画，我获得了自我认识和放松，提高了创造力
和细节把握能力。这次活动不仅仅给我带来了快乐和愉悦，
更让我认识到艺术的力量和意义。我相信，通过继续参与和
学习绘画，我会在艺术的海洋中不断成长和进步。同时，我
也希望学校能够继续组织这样的绘画活动，让更多的学生有
机会感受到艺术的魅力，并在艺术中找到自己的兴趣和激情。

冬爷爷来了绘画教案篇四

近日，我校组织了一次绘画活动，让同学们在绘画中释放自
己的创造力和想象力。通过这次活动，我获得了很多收获，
也对绘画有了更深入的了解。以下是我的心得体会。



首先，绘画活动让我感受到了创造的乐趣。在绘画中，我可
以自由地表达自己的思想和情感。无论是绘画主题还是绘画
的方式，我都可以随心所欲地选择。这种自由创作的过程让
我感到非常愉悦，让我享受到了一种独特的乐趣。

其次，与同学们一起绘画让我体会到了团队的力量。在绘画
活动中，我和同学们一起协作，互相帮助，共同完成了一幅
幅精美的画作。通过合作，我们不仅学会了互相尊重和沟通，
还培养了团队合作的意识和能力。这让我意识到，团队的力
量是无穷的，只有团队的合作才能取得更好的成果。

另外，通过绘画活动，我也发现了自己的潜力。在绘画中，
我发现自己有着丰富的想象力和创造力，能够将自己的思想
通过画笔表达出来。这让我对自己的能力有了更多的自信，
也激发了我进一步发展自己绘画技巧的兴趣。我决定将来会
更加努力地学习绘画，不断提升自己的绘画水平。

此外，绘画活动也让我了解到绘画的意义和价值。绘画不仅
是一种艺术形式，更是一种表达和交流的方式。通过绘画，
我可以传达自己的情感和思想，与他人产生共鸣。同时，绘
画也能够培养我们的观察力、想象力和创造力，提升我们的
审美素养。这些都是绘画带给我们的宝贵收获，也是我们在
生活中能够运用的重要技能。

最后，这次绘画活动还让我感受到了美的力量。在绘画中，
我看到了充满生机和色彩的世界，感受到了美的魅力。绘画
不仅能够给我们带来视觉上的享受，还能够激发我们对美的
追求，让我们的生活更加丰富多彩。我相信，只要我们用心
去观察，用心去感受，美就会无处不在。

综上所述，通过学校组织的绘画活动，我不仅感受到了创造
的乐趣和团队的力量，还发现了自己的潜力和绘画的意义与
价值。这次活动让我对绘画有了更深入的了解，也激发了我
对绘画的热爱。我相信，通过持续的努力和学习，我一定能



够在绘画领域有所成就。同时，我也希望学校能够继续组织
更多这样的活动，让我们有机会展示自己的才华，并不断提
升自己的艺术修养。

冬爷爷来了绘画教案篇五

1、用重叠法画出人和物的前后关系。

2、体验画画的快乐。

1、范例、纸、记号笔。

2、相关的经验准备。

1、在这张画上你看到了什么？

2、你看到谁在最前面？为什么？

3、你们说的很对，花和小朋友重叠在一起了，这样摆放的方
法就叫重叠法。

还有哪些东西用了重叠法的？

1、这幅画应该先画什么呢？为什么？（请个别幼儿上前来演
示）

2、师生一起说说这位幼儿演示的情况。

3、老师讲解、演示这幅画的重点和难点。

1、教师巡回指导：观察幼儿是否会用重叠法进行画画。

2、鼓励幼儿大胆想象。重点指导能力差的幼儿完成作业，体
验成功的快乐。



欣赏幼儿自己创作的作品，让幼儿相互介绍自己的作品。

冬爷爷来了绘画教案篇六

绘本《花园里有什么》

20xx年12月22日

１.初步尝试自主阅读，感知花园里的秘密。

２.尝试以书面表达的方式记录自己的发现。

1．物质准备：幼儿小图书《花园里有什么》人手一本，记录
表，课件

2．经验准备：事先请家长带幼儿去花园里散步。

（一）谈话导入，激发幼儿兴趣

师：小朋友平时在花园里散步的时候，发现花园里有什么呢?

（二）幼儿自主阅读，并记录自己的发现

1．师：有个叫比尔的小朋友。他到花园里也发现了很多秘密。
一会请小朋友一起来看这本书。它的名字叫做《花园里有什
么》。等等呢，你们把比尔在花园里看到的、听到的、闻到
的用你们喜欢的方式记下来（出示记录表），下面这个问号
呢就是要你们想想，比尔会发现花园里藏着什么呢？请你也
记录下来。待会记录完了可以跟边上的小朋友说说比尔发现
了什么。那有个要求你们要听好了！在你们阅读的时候会播
放一段音乐，音乐一停呢你们就要把记录表放好。

2．幼儿观看并记录，教师巡回指导



（三）幼儿表述自己的发现，教师做记录。

2．好，小朋友一起来说说比尔在花园里看到了什么？（教师
记录几个，还有很多很多，等等你们自己记录）例：你们用
什么方式来记录风声呢？我也有个记录的方法，还可以用写
字的方式记下来）

小结：那比尔在花园里到底发现了什么呢。我们一起来阅读
这本图书。

（四）教师与幼儿一起阅读大书，完成记录表。

小结：哎呀！太多了，我们都说不完啦！这是比尔在花园里
能看的到的。

小结：哎呀！我不知道啦！我没看到，怎么会知道呢？

3.师：咦？翻开土地来看看！里头有什么东西？（哇！这是
树的根，这是草的根，这是还在睡觉的小蝉，这是蚯蚓挖的
隧道，这是小蚂蚁的家，这是小蚂蚁的蛋，还有xx。还有多的
说不完的东西......

小结：这一些用眼睛看不到，因为他们都藏在泥土里。

4.师：可是啊，有一些东西，有时看的到，有时又看不到。
你知道那是什么吗？

（看！像藏在树叶下面的毛毛虫，藏在草丛里的蚱蜢，还有
停在花朵上面的小蝴蝶，只要它们不动，你就很难看到。）

小结：因为树叶是小虫的隐身衣，因为草是蚱蜢的隐身衣，
因为花是蝴蝶的隐身衣。因为xx穿上了隐身衣，他们就好像
不见了。（我们要仔细观察才能发现他们。）



小结：哦！他们就是嫩嫩的绿芽、漂亮的花、快要长出来的
小树。我们要耐心等待才能发现他们。

6.师：不过，有些东西是真的看不见的，要用耳朵才能听得
见，要用鼻子才能闻得到。

小结：那是小虫铃铃的叫声，那是花草淡淡的香味。

7.还有些东西，是用鼻子也闻不出来，用耳朵也听不到的。

小结：那是空气，还有树叶从耳边划过去时那种痒痒的感觉。

8.总结：嘘——拉长耳朵仔细听，你有没有听到小虫铃铃的
叫声。

嘘——睁开眼睛仔细看，你有没有看到花草正在抽芽。

嘘——翻开泥土仔细瞧，你有没有看到图里的蝉宝宝，正在
睡香香甜甜的午觉！嘘-嘘-嘘，小声点，不要吓跑了花园里
各种看的到、看不到的小可爱。

（五）活动拓展：听听花园里还有什么

1.师：今天我们和比尔在花园里找到了许多秘密。其实花园
里还有很多你们没发现的秘密，今天老师带来一段在花园里
录的声音。请你们闭上眼睛，我们一起来听听！把你听到的
声音记在心里，等等告诉我。

2.师：谁来告诉我，你刚刚听到花园里还有什么声音？

（六）延伸结束

师：对了，花园里还有很多很多秘密。你们还想知道有些什
么吗？那现在我们拿着记录表再去花园里，看看还能发现什
么吧！



冬爷爷来了绘画教案篇七

1、能将故事情节通过连环画的形式展现出来。

2、初步有选择故事情节作画的意识。

经验准备：幼儿事先给孩子讲“猪八戒吃西瓜”的.故事。

物质准备：水彩笔、油画棒、线描笔、图画纸、订书机等。

一、讲述故事“猪八戒吃西瓜”

，通过提问加深对故事情节的认识。

二、示范讲解故事人物的画法。

教师结合故事一边讲一边示范画，引导幼儿抓住主要特征进
行表现，

重点抓住人物头像和动作进行表现。

三、引导幼儿创作连环画。

1、鼓励幼儿选择故事的主要情节画出连环画。

2、巡回指导，给予适当、必要的指导和帮助。

3、帮助幼儿将画装订成一本连环画。

四、引导幼儿展示，分享作品。

展示作品，引导幼儿将自己创作的连环画讲给同伴听，共同
分享。



冬爷爷来了绘画教案篇八

近年来，越来越多的人开始参与公益活动，为社会和他人贡
献自己的一份力量。其中，绘画公益活动成为了许多人选择
的方式之一。上个月，我有幸参加了一场绘画公益活动，并
从中收获了很多。接下来，我将从交流沟通的重要性、艺术
创作的乐趣、人与艺术的情感共鸣、意义深远的社会影响及
对绘画的更深理解五个方面来分享我的心得体会。

第二段：交流沟通的重要性

绘画公益活动是一个与社区中其他志愿者一起合作的机会，
我们需要相互协作、协商并达成一致。这要求我们具备良好
的交流和沟通能力。在活动中，我学会了如何倾听他人的意
见，包容不同的想法，并提出自己的建议。通过相互交流，
我们最终达成了共识，完成了一幅美丽的作品。这个过程使
我意识到，只有通过有效的交流，我们才能更好地理解他人
的观点，达成共同目标。

第三段：艺术创作的乐趣

绘画是一种创造性的活动，参与其中让我感受到了绘画的乐
趣。在绘画公益活动中，我与志愿者们一起动手创作，享受
了艺术创作的过程。我们用各种颜色和技巧创造了美丽的画
面，这种创造力的体验令人陶醉。通过绘画，我们可以将自
己的想法和情感传达出去，展示自己的个性和独特的视角。
这使我意识到，艺术创作是一种独特的表达方式，可以让我
们从内心深处释放出那些难以言表的情感。

第四段：人与艺术的情感共鸣

绘画有一种特殊的力量，可以引发人们之间的情感共鸣。在
绘画公益活动中，我们为孤寡老人创作了一幅画作，对方感
动得流下了眼泪。这时，我真切地感受到了艺术作为一种语



言的力量，它能够温暖人心，不分国界和年龄。绘画激发了
我们之间的情感联系，使我们有机会走进他人的内心世界，
理解他们内心深处的感受。这给了我很大的满足和成就感，
也加深了我对艺术的热爱。

第五段：意义深远的社会影响

绘画公益活动的意义不仅仅体现在个人层面上，它还对整个
社会产生了积极的影响。通过参与绘画公益活动，我们可以
用我们的一双手，一颗温暖的心，为那些需要帮助的人提供
一份关爱和温暖。同时，通过艺术作品的展示和宣传，我们
也能够让更多的人了解到公益活动的重要性，激发更多人的
参与热情。这种积极影响将延续下去，推动社会的发展和进
步。

总结段：对绘画的更深理解

参加绘画公益活动让我对绘画有了更深的理解。绘画不仅仅
是艺术，更是一种传递情感、抒发思想、改变世界的方式。
通过绘画公益活动，我们可以感受到艺术的魅力和传递力量
的能力，让绘画成为我们与他人之间的桥梁。这次经历让我
明白，绘画不仅仅是一种技能，更是一种心灵的表达。通过
绘画，我们可以用自己的方式，传递出对世界的热爱和美好
的愿景。绘画公益活动让我更加热爱艺术，也让我更加坚定
了未来继续参与公益活动的决心。

冬爷爷来了绘画教案篇九

第一段：引言（120字）

参加绘画公益活动是我生命中的一次宝贵经历。在这次活动
中，我以自己的绘画才华为弱势群体提供帮助和支持，也更
深刻地了解了公益事业的重要性和对个人成长的意义。在此
我将分享我在这次活动中的心得体会。



第二段：活动准备（240字）

在活动前期，我积极参加培训课程和艺术讲座，提高自己绘
画技巧和理论知识。我仔细研究了帮助对象的需求和喜好，
以便更好地满足他们的要求。另外，我还积极向志愿者和组
织者请教，了解如何更好地与弱势群体沟通和协调工作。这
些准备帮助我更加自信和有能力面对活动的挑战。

第三段：活动过程（360字）

在活动当天，我到达活动现场，与其他志愿者共同挑选和摆
放工具，并准备与弱势群体互动和交流。在与他们的互动中，
我不仅可以感受到他们内心的喜悦，还可以感受到自己所作
出的贡献。在绘画过程中，我引导他们发掘自己的创造力，
鼓励他们表达自己的情感。通过与他们的交流，我深刻地认
识到每个人都有自己的故事和价值，他们也能够创造美的同
时提升自己的自信和自尊。

第四段：心得体会（360字）

参加绘画公益活动让我认识到艺术的力量是无限的。艺术不
仅可以装点生活，还能够改变人们的命运。它能够成为一个
人追求梦想的桥梁，也是治愈心灵的良药。此外，通过与弱
势群体的交流，我意识到我们常常在日常生活中忽视和排斥
他们，这是对他们的一种伤害。但事实上，他们也是社会的
一份子，也有自己的价值和作用。我们应该尊重每个人的差
异，并给予他们平等的机会和尊严。

第五段：总结（120字）

参加绘画公益活动不仅帮助弱势群体实现了他们的艺术梦想，
也让我在这个过程中收获了成长和收获。在活动中，我深刻
地认识到公益事业的重要性和对社会的影响力，也觉得自己
的选择是正确的。我将继续努力为社会做出更多的贡献，并



希望通过艺术的力量传递爱与温暖。

冬爷爷来了绘画教案篇十

1.能够画出螃蟹的主要特征及其简单的生活环境。

2.培养幼儿的观察力和绘画能力。

各种不同的螃蟹图片、背景音乐、记号笔、油画棒、绘画纸
重点：寻找螃蟹的'主要特征难点：探索螃蟹的表现方法过程：

今天我给你们带来了一位朋友。（螃蟹）师拿出螃蟹模型念
儿歌：

我是一只，大螃蟹，两个大钳，八条腿，眼一眯呀，脚一伸，
爬呀爬呀，爬回家！

嘿嘿，我是大螃蟹，瞧我长得多神气。请你们仔细看看我长
得什么样。

螃蟹有一个身体、八条腿、两个大钳子，走起路来横着爬。

1.请你来学学螃蟹走路的样子。

幼儿一起模仿，请个别幼儿来表演

2.出示图片：

今天大螃蟹带来了许多他们好看的照片，请你们看。

幼儿进行观察讨论，各种不同的螃蟹的特征，个别幼儿进行
讲述

你们会给大螃蟹拍照片吗？我们一起来试试看，比一比哪个
小朋友拍的照片最好看。照相的时候是不是有背景的？ 我们



画得时候啊也要有背景，你们喜欢螃蟹在哪里就画哪里。

幼儿自己绘画，教师进行指导，要求幼儿尽量表现出螃蟹的
主要特征，同时注意画面的整洁。

幼儿讲解自己的作品和大家分享自己创意。


